

Вступил в силу закон об ужесточении административной ответственности за скрытие автомобильных номеров с помощью специальных устройств

Территориальный отдел госавтодорнадзора по Республике Хакасия информирует, что 14 октября 2024 г. опубликован и вступил в силу Федеральный закон № 342-ФЗ, которым внесены изменения в статью 12.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Ранее указанная статья КоАП РФ предусматривала наказание за управление транспортным средством с государственными регистрационными знаками, оборудованными с применением устройств, препятствующих их идентификации в виде штрафа в размере пяти тысяч рублей или лишения прав на срок от одного до трех месяцев.

Теперь за попытку скрыть номер автомобиля при помощи откидных рамок, светоотражающей пленки иных спецустройств увеличен срок лишения прав от года до полутора лет. Применяемое устройство при этом подлежит конфискации.

На такой же срок, согласно внесенным изменениям в кодексе, подлежит лишению прав нарушитель, допустивший повторную езду на автомобиле без государственного регистрационного знака или со знаком, видоизмененным с применением материалов, препятствующих его распознаванию (ветоши, бумаги, грязи, снега и иных).